
ПРОТОКОЛ №9  

засідання робочої групи з підготовки до акредитації  

ОП за  спеціальністю 101 (доктор філософії)  

за участі аспірантів, наукових керівників 

від 24.05.2021 року 

(https://nubip.edu.ua/node/94194; https://nubip.edu.ua/node/1175/22)  

 

Голова засідання: д.с.-г.н., професор Н.А. Макаренко  

Секретар засідання: к.пед.н., доцент В.П. Строкаль  

 

Порядок денний: 

1. Обговорення проєкту ОНП «Екологія» підготовки здобувачів третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» та навчального плану 

на 2021 рік  

2. Обговорення результатів атестації здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» 

3. Різне 

§ 1 

СЛУХАЛИ: гаранта програми, доктора сільськогосподарських наук, професора 

кафедри екології агросфери та екологічного контролю Наталію Анатоліївну 

Макаренко про оцінювання критеріїв освітньої програми підготовки здобувачів 

третього рівня, про основні компоненти освітньо-наукової програми та навчального 

плану підготовки докторів філософії зі спеціальності 101 «Екологія» на 2021-2022 

навчальний рік 

ВИСТУПИЛИ:  

доктор педагогічних наук, завідувач кафедри загальної екології, радіобіології та БЖД, 

професор В.М. Боголюбов, який зазначив, зазначив, що освітньо-наукова програма 

підготовки докторів філософії на наступний навчальний рік враховує усі пропозиції, 

що були викладені у попередніх засіданнях, а також містить необхідну теоретичну та 

практичну складову; 

кандидат сільськогосподарських наук, в.о. завідувача кафедри екології агросфери та 

екологічного контролю О.І. Наумовська, яка відмітила, що навчальний план 

підготовки докторів філософії на наступний рік включає вибіркові дисципліни, які 

враховують загальні та спеціальні компетентності, а також враховують усі наукові 

складові відповідно до наукових напрямів здобувачів доктора філософії зі 

спеціальності 101 Екологія; 

кандидат сільськогосподарських наук, заступник декана з наукової роботи 

факультету захисту рослин, біотехнологій та екології В.І. Бондарь, яка запропонувала 

подати на затвердження до Вченої ради університету освітньо-наукову програму та 

навчальний план підготовки докторів філософії зі спеціальності 101 «Екологія». 

УХВАЛИЛИ: подати на затвердження до Вченої ради університету освітньо-наукову 

програму та навчальний план підготовки докторів філософії зі спеціальності 101 

«Екологія» на 2021-2022 навчальний рік. 
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§ 2 

СЛУХАЛИ: члена проектної групи, кандидата педагогічних наук, доцента кафедри 

екології агросфери та екологічного контролю Віту Петрівну Строкаль про результати 

проведення атестації здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 101 «Екологія», зокрема: 

- звіт аспірантки 1-го року вечірньої форми навчання Ковпак Анни Василівни: 

«Інтегральне оцінювання водних ресурсів Дніпровського басейну для різних видів 

водокористування»: 

- звіт аспірантки 2-го року заочної форми навчання Павловської Марії Олексіївни за 

темою: «Екологічна оцінка ролі мікроорганізмів у процесах самовідновлення 

екосистеми Чорного моря»; 

- звіт аспірантки 3-го року очної форми навчання Пустової Світлани Олександрівни: 

«Агроекологічне обґрунтування стратегії сталого розвитку сільської громади на 

прикладі с. Велика Снітинка»; 

- аспіранта 1-го року очної форми навчання Сагайдака Дениса Анатолійовича: 

«Наукове обґрунтування системи екологічного моніторингу регіонального рівня»; 

- аспірантки 4-го року очної форми навчання Сердюк Вікторії Анатоліївни: 

«Екологічний моніторинг якості підземних вод в забезпеченні сільського населення 

безпечною питною водою (на прикладі Київської області)» 

- звіт аспіранта 2-го року очної форми навчання Лопатька Серафима Костянтиновича 

«Екологічна оцінка нових біологічно активних речовин за впливом на компоненти 

агрофітоценозів» 

ВИСТУПИЛИ: заступник декана факультету захисту рослин, біотехнологій та 

екології з наукової роботи В.І. Бондарь, яка зазначила основні вимоги до атестації та 

відповідність виконання завдань аспірантом відповідно до індивідуального плану 

аспіранта та План-проспекту дисертаційної роботи, акцентувала увагу на конкретних 

показниках, які мають бути виконані на момент звітування та про своєчасність 

подання дисертаційної роботи на розгляд кафедри. 

УХВАЛИЛИ: прийняти до уваги звіти здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія», рекомендувати керівникам аспірантів 

слідкувати за науковими дослідженнями їх аспірантів та виконанням завдань, які 

прописані в Індивідуальному плані та План-проспекті дисертаційної роботи. 

 

Керівник робочої групи з акредитації 

спеціальності 101 (доктор філософії),  

д.с.-г.н.. професор 

             Н.А. Макаренко 

Секретар робочої групи,  

к.пед.н., доцент          В.П. Строкаль 


